
 

 

Z A P I S N I K 

sa śednice trećeg vanrednog zasijedanja u 2016. godini Skupštine  

Crne Gore 25. saziva, održane 30. avgusta 2016. godine 

 

 Śednica je počela u 11 sati i 30 minuta. 

 Śednici je predśedavao Darko Pajović, predśednik Skupštine. 

 Predśednik Skupštine je podśetio da je sazvao Skupštinu na śednicu 

vanrednog zasijedanja, saglasno Poslovniku Skupštine, a na zahtjev 39 

poslanika, a da je zahtjevom za sazivanje Skupštine za dnevni red śednice 

određen Predlog zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom 

osiguranju. 

Prije prelaska na glasanje o dnevnom redu, predśednik Skupštine je 

podśetio da je dr Ljiljana Đurašković podnijela ostavku na funkciju poslanice, 

pa je obavijestio da Skupština konstatuje ostavku o čemu će obavijestiti 

Državnu izbornu komisiju radi sprovođenja postupka popune upražnjenog 

poslaničkog mjesta. 

 Poslanik Neven Gošović intervenisao je proceduralno i saopštio da, 

imajući u vidu da poslanici, saglasno Ustavu Crne Gore i Poslovniku 

Skupštine, imaju pravo da podnesu zahtjev za vanredno zasijedanje 

Skupštine, da se zahtjevom određuje dan održavanja i dnevni red śednice, 

nije potrebno da se glasa o dnevnom redu, te da bi se time povrijedio Ustav i 

Poslovnik Skupštine. 

 Proceduralnu intervenciju, po istom osnovu, koristila je poslanica 

Snežana Jonica. 

 Predśednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja i saopštio da se o 

dnevnom redu śednice mora glasati, kao što se glasalo o dnevnom redu 

prethodnih śednica vanrednog zasijedanja i da se, shodno članu 128 

Poslovnika Skupštine, na śednicu vanrednog zasijedanja primjenjuju 

odredbe Poslovnika Skupštine koje se odnose na śednicu redovnog 

zasijedanja, gdje Skupština o dnevnom redu odlučuje bez pretresa. Zatim se 

prešlo na izjašnjavanje. 

 O dnevnom redu glasalo je 75 poslanika – 36 za, tri protiv, 36 

uzdržanih, pa je predśednik Skupštine objavio da Skupština nije usvojila 

dnevni red. 

 Proceduralnu intervenciju, povodom neusvajanja dnevnog reda, 

koristili su: Srđan Milić, Emilo Labudović, mr Milutin Simović, dr Izet Bralić, 

Slaven Radunović, Andrija Popović i Almer Kalač.  

Predśednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja i zaključio śednicu. 

  

* * * 

 Śednica je završena u 12 sati. 

Prekucani fonografski zapis sa śednice čini sastavni dio ovog 

zapisnika.  

 Broj: 00-62/16-5/2 

 Podgorica, 30. avgust 2016. godine 
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